

Poznata su još tri četvrtfinalista na 13. Tradicionalnom malonogometnom Božićnom turniru - Fojnica 2016.

Nakon ECOS-ROMARI Viteza, METALOS Kreševa i TI-OILa Bila/Vitez koji su u utorak osigurali plasman među 8 najboljih, sinoć je to uspjelo i momčadima MEDENIKA Novi Travnik, UDRUZI PRONT Novi Travnik i FC CHAPECOENSEu.

U prvoj utakmici večeri iskusna momčad MEDENIKA Novi Travnik je brzo dala nekoliko pogodaka i usmjerila utakmicu u "svom smjeru", a na kraju je na semaforu pisalo 14:5. Druga utakmica je "ogledalo" današnjeg modernog futsala. Iako su apsolutno svi očekivali lagani posao za AMB STOCKHOLM, i još kad su vodili 2:1 i u polju pokazivali bolju igru od protivnika, s druge strane je stigao odgovor od "7 komada" od momčadi koja iz utakmice u utakmicu pokazuje zrelost da se jako dobro nosi s favoriziranim momčadima. Mlada momčad UDRUGE PRONT iz Novog Travnika sasvim zasluženom prolazi u četvrtinu finala gdje je čeka susjedski derbi sa TI-OILom.

U trećoj utakmici momčad FC CHAPECOENSEa je pobijedila Praonicu rublja LAVANDA iz Kiseljaka rezultatom 5:1 iako je LAVANDA jako dobar otpor pružila u prvom i nastavkom drugog dijela. Tako se momčad koja nosi naziv tragično stradale momčadi, a sastavljena od provjerenih malonogometaša lagano probija u završnicu turnira. Tamo je očekuje bolji iz dvoboja BEER BARa i BOJOMETALa & Pivnice PAUK, šlagera osmine finala.

Večeras (četvrtak) na rasporedu su preostale dvije utakmice osmine finala:

19:30 ŽAD RMM FC - CAFFE MATIC

20:30 BEER BAR Busovača - BOJOMETAL & PIVNICA PAUK

i prva utakmica četvrtine finala:

21:30 UDRUGA PRONT N.Travnik - TI-OIL Bila/Vitez

Najava za nedjelju (finalni dan):

U UVERTIRI ZAVRŠNIH UTAKMICA FINALNOG DANA 13. TRADICIONALNOG MALONOGOMETNOG BOŽIĆNOG TURNIRA - FOJNICA 2016. ODIGRAT ĆE SE JEDNA POSEBNA MALONOGOMETNA UTAKMICA U 17:30h.

### **MNK ŽELJEZNIČAR Sarajevo - MNK DIA BIH**

Utakmica između dva federalna futsal ligaša (Željezničar trenutno drži 1. mjesto koje ga vodi u elitni rang Premijer futsal ligu BiH, a MNK DIA BiH je trenutno petoplasirana momčad FBiH) su iskazali želju da revijalnom utakmicom promoviraju futsal igru i da pomognu u radu Udruženje za sport i rekreaciju KATARINA Fojnica. Priča ima i svoj cilj: KATARINA Fojnica bi trebala od iduće godine imati malonogometnu momčad u natjecanju pri Federalnom nogometnom savezu, ukoliko se steknu uvjeti za to.

Stoga se unaprijed zahvaljujemo na gostovanju momčadi MNK Željezničar, koja zasigurno ima

## **Imamo nove tri momčadi u 1/4 finalu, AMB ispao**

Autor katarin@

Četvrtak, 15 Prosinac 2016 08:59 - Ažurirano Četvrtak, 15 Prosinac 2016 11:26

---

i svojih fanova u Fojnici, te momčadi MNK DIA BiH (za one koji ne znaju, kluba registriranog uglavnom sa članovima koji imaju i liječe dijabetes).